

特写 他们的汗水如雨滴

额头上的汗珠像断了线的珠子般滚落下来，身上的工作服已经被汗水浸透了，然而被汗水浸泡过的脸上却保持着专注的神情。“热浪”持续，“热情”不减，他们坚守在高温一线岗位，精益求精地完成本职工作。



天津港引航中心的引航员穿着密不透气的防护服、鞋套，戴着N95口罩、护目镜、橡胶手套，正在烈日下工作。

天津港集团供图



7月14日，在常州市运河西港码头，常州交通执法支队水上大队二中队孙达用工具测量船舶吃水深度。

王锐 摄



7月16日，为保障第46届武汉渡江节安全有序进行，长江武汉航道局武桥航道维护基地出航进行临时撤标作业。

邹翔 何岸 摄



7月15日，北海第一救助飞行队机库，机务郭显辰正在进行飞机维护。

乔靖 摄

巡检 他们脚踏60℃的甲板

炎热的夏天，甲板钢板在太阳的直射下，温度可以达到60—80℃。走在甲板上，鞋底有一种即将被融化的感觉！然而行走在滚烫的甲板上检查危险品船舶、维修保养设备，成为他们日常工作的一部分。



安检员在三峡通航管理局所属的庙河危险品待闸锚地检查危险品船舶的喷淋装置是否正常工作，并提示在气温高于28℃时需要常开喷淋。

袁组益 摄



7月14日，三峡船闸管理处维修部主管望昊（右）带领青年职工侯博排查安全隐患。

王余旺 摄



天气炎热，镇江大沙海事处辖区危险品运输相对集中。7月18日，执法人员登上“江顺达XX”轮，排查隐患。

刘玉宝 摄

**“汗”卫职责
“暑”你最美**

炎炎夏日，热浪席卷各地，7月中旬以来，全国多地发布橙色高温预警，又到了“烤”验水运工作者的季节。

在船头、船间、港口，上有烈日直晒，下有水汽蒸腾，人如置身蒸笼，湿热难耐；在船舱机房、维修库房，四周密不透风，封闭的空间里气味难闻。高温天气给他们的工作带来巨大挑战。

为了保障水上危险品运输安全，他们加班加点排查隐患；为了船间的安全通畅，他们全程监护船舶过闸；为了确保航行安全，他们一丝不苟，严格执法；为了设备正常运转，他们24小时不间断巡查……

他们不畏酷暑，挥汗如雨，用钢铁般的意志践行着水运人的职责，有效地保障了夏季水上交通运输和旅客出行。本期就将这些水运人在高温下坚定的身影呈现给读者。

登高 他们攀爬滚烫的舷梯

烈日烘烤，船舷扶梯在阳光下吸足了热量，摸上去火辣辣得烫手。他们紧抓着扶梯，稳步向上攀登。检修航标，跟换配件，只为船舶安全航行，货物顺利流转。



▲近日，东海航海保障中心厦门航标处航标作业人员顶着烈日检查灯浮航标效能。

郑徐婧 摄

▶随着台风季节的到来，泉州太平洋码头堆场机械队对6台ERTG防风拉绳进行更换。

陈江强 摄



7月15日，为保障辖区船舶安全航行，佛山海事局执法人员顶着37℃的高温，爬上辖区待检船舶进行安检。

黄剑耀 摄

